

Acum 5 ani, la Cercul de Pian de la Palatul Copiilor Vaslui, însoțită de mama sa, a venit o fetiță care își dorea să studieze acest instrument, acesta fiind și un vis mai vechi de-al mamei. Pe parcursul timpului, am constatat că aveam șansa să lucrez cu un copil care vorbește puțin și face mult. S-a remarcat și se remarcă prin implicare deosebită în descifrarea ainelor acestui „instrument de domnițe”, așa cum îl numește mama Dianeii, chiar dacă de cele mai multe ori trebuie să muncească mult pentru a „citi” partiturile alese, de comun acord, pentru studiu. Este o fetiță delicată, interiorizată, care izbucnește în sunete și lumină când este așezată la pian, iar petalele sufletului se deschid și cuprind toată armonia ce se revarsă pe clape, se regăsește pe deplin în ceea ce face. În decursul anilor a arătat că această pasiune i se potrivește și că ce a început ca un hobby devine o preocupare serioasă, dovadă fiind rezultatele de excepție obținute pe parcursul acestor ani. Încă din primul an de studiu, am participat la concursuri de profil, unul dintre acestea fiind Concursul Internațional „Micul Virtuoz” de la București, unde a câștigat locul I. În fiecare an am participat la cele două mari concursuri de gen, unde, de fiecare dată, ne-am clasat pe locurile I sau II. Totul culminând cu competițiile din anul 2011 unde am obținut 2 locuri I, atât la Concursul Național de Pian „Prietenii Muzicii” de la Satu Mare, precum și la Concursul Internațional „Micul Virtuoz” de la București, fiind înscrisă la anul V de studiu. Rezultatele obținute demonstrează că atunci când pasiunea se îmbină cu perseverența, ambiția, dorința de a performa ajungi unde îți dorești. Toate acestea le face împreună cu o susținută activitate școlară de excepție, ceea ce înseamnă că acesta e un copil cu potențial, ce trebuie valorificat de toți cei care îi sunt alături: părinți, bunici, profesori. Îndrumarea către acest instrument nu înseamnă numai formarea ei spirituală și artistică, ci și urmarea unei posibile cariere muzicale. Este vizibil pentru oricine că această activitate, pe care unii copii și-o doresc să o practice, modelează sufletele pas cu pas.